REGNERBAU CALW
I

EINZELTEIL-LISTEN

RB 06/2019-5
gultig ab / valid from 01.05.2019

SPARE PART LISTS

Regnerprogramm
Sprinkler

ZK

Regnerbau Calw GmbH Telefon: +49(0)7051//162 0
Industriestrasse 19-29 Telefax: +49(0)7051 /162 133
D- 75382 Althengstett E-Mail: perrot@perrot.de
Internet: www.perrot.de




ZK30/W

7K 17533
RT 16015
7K 16016
3%;#'#'*'*f’#_—_____d__,_——~——ZK 93138
‘ RT 82539
RT 16380 |
7K 17547
RT 16222 RT 17546
2 RT 17544
ZK16205—————_____________€§§ RT 16236
ZK889nB3—o = RT 24010
— -
ZK16039—————-***"“3%%%22:3
= 7K 87271
RT 1600b—— =
ZK160021”””’<:::::::::Z;= ZK 88913
RT 600—m—uo-— | Dusen-¢ | 1| Teile-Nr.
' 1 Part-No.

| Nozzle-@

8,0 RT 16407
9,0 RT 16408

= |

Montage-Werkzeug 10,0 RT 16409
Assembling tool 110 RT 16410
=T

‘ 2IKrummer| Teile-Nr.
RT 16915 2Elbow | Part-Nr.
/K 30 RT 16206
/K 30-W | RT 16240

A RB 16405

B RB 16235

-02-

EL00169 Stand 26.07.2017




Preisliste / Price Liste

Art-Nr. Artikelbeschreibung Artikelbeschreibung Preis/Stick
Price per unit
EURO €
RB16235 ZK-WENDEEINRICHTUNG ZK-SECTOR DEVICE 19,43
RB16405 ZK/ZK-W-SCHWINGHEBEL KOMPLETT ZK/ZK-W-IMPACT LEVER COMPLETE 24,38
RT16001 ZE/ZK-ROHRACHSE ZE/ZK-PIPE AXIS 12,25
RT16004 ZE/ZK-FUHRUNGSBUCHSE ZE/ZK-GUIDE BUSHING 10,29
RT16012 ZE-FEDERLAGER ZE-SPRING BEARING 1,13
RT16015 ZE-FEDERSCHUTZKAPPE /SCHWARZ ZE-SPRING PROTECTION CAP/BLACK 1,68
RT16206 ZK-KRUMMER M.ACHSE ZK-ELBOW W. AXIS 19,95
RT16222 ZK-RIPPENGLEICHRICHTER ZK-RIP JET STRAIGTHENER 1,79
RT16236 ZK-SCHALTWELLE ZK-INTERRUPTER SHAFT 4,97
RT16240 ZK W KRUMMER M.ACHSE ZK W ELBOW W. AXIS 21,00
RT16380 ZM/ZK/ZB/ SCHALTSTIFT ZM/ZK/ZB/ SHIFT PIN 1,34
RT16407 ZK-DUSE 8,0 MM ZK-NOZZLE 8,0 MM 5,75
RT16408 ZK-DUSE 9,0 MM ZK-NOZZLE 9,0 MM 5,75
RT16409 ZK-DUSE 10,0 MM ZK-NOZZLE 10,0 MM 5,75
RT16410 ZK-DUSE 11,0 MM ZK-NOZZLE 11,0 MM 5,75
RT16915 ZE/ZK-MONTAGESCHLUSSEL ZE/ZK ASM KEY 37,45
RT17544 ZM/ZE/ZK-SCHALTFEDERLAGER ZM/ZE/ZK-SWITCHING SPRING BEARING 3,15
RT17546 ZE/ZK/-SCHALTWALZE ZE/ZK-SHIFT ROLLER 3,68
RT24010 R 3/8“ SECHSKANT-MUTTER R 3/8“ HEX NUT 2,16
RT82539 ZE/ZK-FANGBOLZEN F. DUSE <= 5,0 MM ZE/ZK-CATCHBOLT F. NOZZLE <=5,0MM 4,83
ZK16002 ZE/ZK DICHTUNG VU 27x21,3x2,5 ZE/ZK GASKET VU 27x21,3x2,5 0,93
ZK16008 ZE-LAGERSCHEIBE /SCHWINGHEBEL ZE-BEARING SHIM F. IMPACT LEVER 0,53
ZK16016 ZE-FEDERRING ZE-SPLIT WASHER 0,53
ZK16039 ZE-FEDERANSCHLAG ZE-SPRING STOP 1,70
ZK16205 ZK-LAGERFEDER ZK-BEARING SPRING 1,79
ZK16214 ZK-DREHFEDER ZK-TORSION SPRING 1,58
ZK17533 3x16 SPIR.SPANNSTIFT EDELST. 3x16 ROLL PIN STAINL .STEEL 0,53
ZK17547 SCHALTFEDER SWITCHING SPRING 1,35
ZK87271 ZK/ZE-SCHENKELF. ABGEKROPFT ZK/ZE-LEG SPRING 1,31
ZK88913 ZE-DICHTUNG/LAGERFEDER ZE-GASKET / BEARING SPRING 1,20
ZK93138 M 8 DIN 934-V2A SKT.MUTTER M 8 DIN 934-V2A HEX NUT 0,53

-03-




Regner
Versenk-
regner

Kardan-
Kupplungen

Umweltschutz

Sprinklers
Pop-up
sprinklers

Cardan
Couplings

Environmental
protection

RIS

REGNERBAU CALW

UNSER LIEFERPROGRAMM
OUR SALES PROGRAM

fur die Landwirtschaft, Forstwirtschaft, Gartenbau,
Baumschulen und Sportanlagen.

fur Sportplatze, Golfanlagen, Tennisplatze, Reitanlagen
und Pferderennbahnen, offentliches Grin und Hausgarten

fur Rohre und Formteile aus Stahl verzinkt und Edelstahl
(Material 1.4404)

Beregnungssysteme fur die Staubbindung auf Schutt-
guthalden, Umschlagplatzen, Recyclingplatzen und Ver-
kehrsflachen.Bedusungsanlagen fur die Staubbindung
auf Forderbander und Reclaimer und Schiffsentlader
Entsorgung von Enteiserabwasser mittels Verregnung

for agriculture, horticulture, forestry, tree nurseries and
sports fields

for sports fields, golf courses, tennis courts, horse race
tracks, riding facilities, public greens and private gardens

for pipes and fittings made of galvanized steel and stain-
less steel (material 1.4404)

Irrigation systems for dust suppression on stock pi-
les, recycling yards, bulk handling and trafic circulation
areas. Spraying systems for dust suppression on con-
veyor beltsand, Stacker and reclaimer

Disposal of de-icing effluents by irrigation



